



POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAGEMENTU (ISM)

Jsme státní podnik se stoletou stopou v historii, založený Ministerstvem obrany České republiky a svou činnost kromě sídla VTÚ v Praze vykonáváme ve třech odštěpných závodech – VTÚLaPVO v Praze, VTÚPV ve Vyškově a VTÚVM ve Slavičíně. Náš podnik byl založen za účelem naplnění potřeb Armády České republiky, ozbrojených bezpečnostních sborů a integrovaného záchranného systému při zajišťování obranyschopnosti a bezpečnosti ČR a plnění závazků naší země vůči NATO a EU. Jsme aktivní a podnikáme ve více oblastech aplikovaného výzkumu, výroby, oprav, modernizací výzbroje a vojenské techniky, zkušebnictví, ale poskytujeme i expertní a konzultační činnost ve prospěch našeho zakladatele a dalších zákazníků.

Ve své činnosti se řídíme všemi požadavky Systému managementu kvality (ISO 9001), i Požadavky NATO na ověřování kvality při návrhu, vývoji a výrobě (ČOS 051672), Systému managementu bezpečnosti informací (ISO/IEC 27001), Systému managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (ISO 45001) a Systému managementu hospodaření s energiemi (ISO 50001), které jsme harmonizovali do našeho **Integrovaného systému managementu VTÚ, s.p.**, jenž svým rozsahem pokrývá celý státní podnik. **My, vrcholové vedení podniku, v porozumění naší organizaci ve smyslu jejího kontextu (jenž pravidelně přezkoumáváme), stejně jako potřebám a očekáváním zainteresovaných stran, přijímáme závazek vedení (leadership) a zodpovědnost za splnění požadavků vyjmenovaných norem** zejména v těchto oblastech:

Zaměření na zákazníka

Veškeré naše činnosti jsou orientovány na uspokojování požadavků zákazníků, v čele s Ministerstvem obrany ČR, neboť smysl naší existence spočívá v přispívání k obranyschopnosti naší země a spojenců v NATO. **V případě produktů, podléhajících státnímu ověřování jakosti (SOJ), úzce spolupracujeme s Úř OSK SOJ.** Zpětnou vazbu spokojenosti našich zákazníků získáváme pravidelným monitoringem. Prověřujeme své dodavatele cestou auditů a spolupráci s nimi podmiňujeme jejich příslušnou kvalifikací, doloženou patřičnou certifikací, abychom udrželi vysokou kvalitu našich výstupů a **eliminovali riziko padělků. Samozřejmostí je naše důsledná péče o ochranu utajovaných informací**, i informací citlivých v obchodním styku, což je základní kámen důvěry mezi námi a našimi zákazníky. Všechny své procesy pravidelně přezkoumáváme s cílem jejich trvalého zlepšování.

Orientace k našim zaměstnancům a spolupracovníkům

Jsme si plně vědomi klíčové role našich zaměstnanců a spolupracovníků v dosahování našich cílů bez jakéhokoli ohrožení jejich zdraví při práci, bez kompromisů v ochraně životního prostředí, s hospodárným nakládáním s energiemi a bez ohrožení ochrany utajovaných informací. I proto jsme **integrovali naši politiku řízení kvality s BOZP, ochranou životního prostředí a managementem bezpečnosti informací.** Proto se zavazujeme podporovat rozvoj profesní způsobilosti všech našich zaměstnanců a spolupracovníků pro dosahování stále vyšší kvality jejich práce. Zavazujeme se poskytovat jim vhodné pracovní prostředí, pracovní prostředky, prostředky ochrany zdraví a rozvojový program tak, aby dosahovali plánovaných výsledků. Současně však připomínáme, že **Politika ISM našeho podniku není jen souborem podnikových a závodových norem, příkazů a nařízení a zákonných požadavků spouštěných shora, ale musí se stát vnitřní, uvědomělou normou chování všech našich zaměstnanců, kolegyň a kolegů, vědomých si své vlastní odpovědnosti za kvalitu své práce.**

Řízení kvality, BOZP, management bezpečnosti informací a ochrana životního prostředí

Systém řízení kvality (jako nedílná součást ISM) je **hlavním nástrojem pro dosahování co nejvyšší kvality všech našich výstupů**, a to cestou pravidelných auditů, revizí způsobilosti procesů i monitoringem spokojenosti zákazníků. **Klademe si za cíl dodání všech našich produktů bez jakýchkoli vad.**

V oblasti BOZP a environmentu usilujeme o vyloučení pracovních úrazů, o co nejvyšší ochranu zdraví při práci a **vyloučení mimořádných událostí s negativním dopadem na životní prostředí.** Přitom věříme v uvědomění našich zaměstnanců, že každý sám na svém místě přispívá k minimalizaci rizik, nehod, neshod a v posledku ztrát.

Vedení společnosti se zavazuje dodržovat uvedené zásady a politiku neustálého zlepšování ISM, v čemž spoléhá na plnou podporu svých zaměstnanců.

V Praze, dne 21. března 2024

Ing. Jiří Kašpárek
ředitel státního podniku VTÚ